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MapaxaAoULE,

omwe diPIPBACETE, OTOV K. MixdAn Kapyipakn, [ pappatea 10U £ 3. tou NMAZOK, 10 gUXGpIoTHpId HOG YA
{8\ guuTrapdoTaaf] Tou OT0 £pyo HAC.

To wrjvupa Ba Sia3aoTel OTNV QTTOYEUMATIVE) guvedpia TOU SapparTou 12102, o010 XpOVO TOU SiaTiBeTal Yia
TOUG YQIPETITUOUG TWV ETTICTIHWV. .

Alapigaote TOU erriong, TNV aywvia Hag yi0 TO HENAOV TOU Becpol TWV Kevipwy MePIBANOVTIKAG
ExTtraideuang, Tou £15IKG OTO VNOi Pag maifouv npwmywvlmlxé pGho OTNV Kc:wo'mpo BrOPATIKA
£KTTAUBEUTT, HE TTPWTO TO padnt, OToX0 Tou Bétel TO YTTOUPYEID I'I_mﬁs:iag Ala Biov Maenongs kai

O PNOKEUPATWV. H aywvia Lag QUTI] GTTOPPEEL amd 70 YEYOVOS TNS EANTTOUG cnfaht)(wﬁng ™M QETIVI O ONKI)
ypovid. To KNE lepATTETPAS, HE MONO 2 exTQIBEUTIKOUS awd 5 Tou UTTanTGl'Jﬂ'(]\L pt.)(p! onfuepa, B0
uTroBEX el 29 OPADES padnrwy, Ba SIOpYaVWTE! 3 cepiv@pla yia eKTTQUOEUTIKOUG KAl TTONTEG KO guvTOVICE!
TQUTOXpOVA KOl EVO Oepatikd DikTUQ OTO otroio auppeTéxouv 50 OXONKEG OHADES aTrd 6An TRV Kpfin.

ElpyacTe OTN 5136¢eo1} 6ag, va 0ag Ka\woopioouye OTO KEvTpo HOgG Kai Va 004G YV pIgOUNE TO £PYO KGI TIG
£YKATAOTGOEIG HAG, OF pia ETTIOKEYN TOU K. Kapypdkn oTnv |lepATTETPA.
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Mauhog AaCKaAAKNG
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From: TPAMMATEAEZ NAZOK [mailto:grammateas asok.qr
Sent: Thursday, February 10, 2011 4:52 PM
To: big-blue@ier.forthnet.gr

Subject: MHNYMA PAMMATEA EZ MNAZOK k. MIX. KAPXIMAKH

[KpuppEvo OVEQEPOUEVO KEipEVO]




